
                                                         Protokół Nr XIII.2015 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 24 września 2015 roku w Sali Widowiskowej Urzędu 

Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław 

Kąkol. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. W sesji 

uczestniczyło 15 radnych na 15. 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Klimczak 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Agnieszka Guzek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat – Sołtys wsi Nosówka 

Roman Krupa – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Adam Wetula 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Wiesław Kwasek 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Rafał Białorucki 

Mieszkańcy gminy. 

 

 

Ad pkt I porządku obrad 

---------------------------------- 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrady XIII sesji Rady Miejskiej 

stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Zapytał, czy do przesłanego 

porządku obrad są propozycje zmian lub uzupełnień. 

 

Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił wprowadzenie następujących projektów uchwał: 

1.Zmiany budżetu na 2015r. 
2.Zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 
3.Upoważnienie Burmistrza do złożenia oświadczenia o poddaniu się egzekucji  
w formie aktu notarialnego. 
4.Zmiany uchwały Nr XXIX/328/08 z dnia 23 października 2008 roku. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie kolejno zgłoszone 
projekty uchwał: 
Za  projektem uchwały zgłoszonym w pkt 1. głosowało 15 za, przeciw 0, wstrzym 0, 



Za projektem uchwały zgłoszonym w pkt 2 . głosowało 15 za, przeciw 0, wstrzym 0, 
Za projektem uchwały zgłoszonym w pkt 3. głosowało 15 za, przeciw 0, wstrzym 0, 
Za projektem uchwały zgłoszonym w pkt 4. głosowało  15 za, przeciw 0, wstrzym 0. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol  zwrócił się do radnych o  zmianę 
kolejności realizacji poszczególnych  punktów porządku obrad. Zmiana została przyjęta 
jednogłośnie przez radnych. 

Odczytał porządek obrad z wprowadzonymi zmianami: 
 

I. Otwarcie sesji. 
II. Wręczenie medalu pamiątkowego „Obrońcy Ojczyzny 1939-1945”. 
III. Wystąpienie Komendanta Miejskiej Policji w Rzeszowie. 
IV. Wręczenie aktów nadania stopnia awansu zawodowego nauczyciela 

mianowanego. 
V. Informacja z wykonania budżetu za I półrocze 2015 roku. 
VI. Podjęcie uchwał w sprawie: 
1.      Wyboru ławników na kadencję 2016-2019. 
2.      Zmiany uchwały Nr XII.133.2015 Rady Miejskiej w Boguchwale z dnia  

20 sierpnia 2015r. 
3.     Zmiany budżetu na 2015r. 
4.     Zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 
5.     Upoważnienie Burmistrza do złożenia oświadczenia o poddaniu się egzekucji  

w formie aktu notarialnego. 
6.     Odwołanie skarbnik Gminy. 
7.     Powołanie Skarbnik Gminy. 
8.     Zmiany uchwały Nr XXXII/370/2012 dotyczącej określenia trybu  

    i szczegółowych kryteriów oceny wniosków o realizację zadania publicznego  
    w ramach inicjatywy lokalnej. 

9.     Terminu wyborów Przewodniczących Zarządów i Członków Zarządów Osiedli na      
    terenie miasta Boguchwała. 

10.     Zmiany uchwały Nr XXIX/328/08 z dnia 23 października 2008 roku. 
11.     Nieodpłatnego przekazania na rzecz Gminy Boguchwała nieruchomości położonych    

    w Boguchwale stanowiących własność Skarbu Państwa – Agencja Nieruchomości    
    Rolnych. 

12.     Nieodpłatnego przekazania na rzecz Gminy Boguchwała nieruchomości położonych       
     w Lutoryżu stanowiących własność Skarbu Państwa – Agencja Nieruchomości   
    Rolnych. 

VII. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 
VIII. Zapytania i wolne wnioski radnych. 
IX. Zamknięcie sesji. 

 
Przedstawiony porządek obrad wraz z prowadzonymi zmianami został przyjęty jednogłośnie. 
( 15 za, przeciw 0, wstrzymało się 0). 
 
 
 



Ad pkt II porządku obrad 

----------------------------------- 

Urząd ds. Kombatantów i Osób Represjonowanych przyznał  medal pamiątkowy ,,Obrońcy 
Ojczyzny 1939 – 1945’’ Panu Haba Władysław z Lutoryża. Uroczystego wręczenia medalu 
dokonał Pan Wojciech Buczak Wicemarszałek Województwa Podkarpackiego przedstawiając 
jego życiorys. 

Pan Władysław Haba urodził się w Lutoryżu w 1914 roku. Tam też spędził pierwsze lata 
swojego życia. Ponieważ pochodził z licznej rodziny, w której żyło się ciężko w zdobyciu 
zawodu wyjechał do Przemyśla, po zdobyciu zawodu elektryka wyjechał na Śląsk. Przed 
wybuchem II wojny światowej służył  w jednostce wojskowej stacjonującej niedaleko Lwowa.   
Na front  we wrześniu wyruszył jako dowódca plutonu. W walce z okupantem hitlerowskim 
pod Radomiem, został ranny i trafił do niemieckiego obozu pracy w Austrii. Udało mu się 
uciec i wrócić do Polski, do  rodzinnej miejscowości . Wstąpił do AK i walczył z okupantem  do 
roku 1944.   Został aresztowany, przez Sowietów i zesłany na Syberię udało mu się wrócić do 
rodzinnej miejscowości, gdzie osiadł na stałe. 
 
Podziękowania  Pan Władysław Haba otrzymał również od władz samorządowych: Pana 
Wiesława Dronki Burmistrza Boguchwały oraz Pana Wiesława Kąkola Przewodniczącego 
Rady Miejskiej. 

Pan Władysław  Haba do dzisiaj żyje wspomnieniami z tamtych lat, dlatego podzielił się nimi, 
co wywarło duże wrażenie na słuchających, a lekcja historii zostanie zapamiętana. 

Ad pkt III porządek obrad 
-------------------------------------- 
 
Wystąpienie Komendanta Miejskiej Policji w Rzeszowie. 
Komendant Miejski Policji w Rzeszowie podziękował za nowy obiekt Posterunku Policji w 
Boguchwale , który gwarantuje należą obsługę mieszkańców  oraz stwarza dobre warunki 
pracy  dla pracujących tam ;policjantów. Prace remontowane finansowane były przez 
Komendę Wojewódzką Policji w Rzeszowie  oraz wsparcie Burmistrza Boguchwały. 
Poinformował, że na stanowisku Komendanta Komisariatu Policji w Boguchwale nastąpiła 
zmiana. Podziękował za pracę byłemu komendantowi Pani Markowi Workowi za 
monitorowanie stanu bezpieczeństwa i porządku na terenie gminy oraz wkład włożony w 
odnowiony budynek Komisariatu Policji. 
Przedstawił nowego Komendanta pełniącego obowiązki. Zwrócił się do radnych o pomoc w   
ujawnianiu  wykroczeń w zakresie stwarzania zagrożenia w ruchu drogowym, pod wpływem 
alkoholu oraz współdziałanie w zakresie narkomanii. 
Poinformował, że współpraca z samorządem Boguchwały była dobra i ma nadzieję, że tak 
będzie nadal. 
 
Ad pkt IV porządku obrad 
----------------------------------------- 
 
Wręczenie aktów nadania stopnia awansu zawodowego nauczyciela mianowanego. 



O uroczyste wręczenie aktów awansu zawodowego nauczyciela mianowanego nauczycielom 
ze szkół gminy Boguchwała Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Burmistrza i Zastępcę 
Burmistrza. 
Po wręczeniu aktów mianowania nauczyciele złożyli uroczyste ślubowanie.  
Akt nadania stopnia awansu zawodowego podwyższa status zawodowy nauczyciela i otwiera 
drogę do uzyskania kolejnego stopnia awansu - nauczyciela dyplomowanego. Dokument ten 
świadczy o poszerzeniu i pogłębieniu przez nauczyciela wiedzy i umiejętności zawodowych. 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol , Burmistrz Pan Wiesław Dronka złożył 
serdeczne gratulacje  i życzył satysfakcji z pracy w  zawodzie nauczyciela. 

 
Ad pkt VI 1) porządku obrad 

-------------------------------------- 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poinformował, że realizacja tego puntu 
przebiegać będzie następująco: 

1) Odczytanie pisma Prezesa Sądu  

2) Opinia Komisji Statutowo- Prawnej o projekcie uchwały, 

3) Przedstawienie opinii o kandydatach na ławników , 

4) Możliwość zabrania głosu przez kandydatów na ławników, 

5) Pytania radnych, 

6) Powołanie Komisji Skrutacyjnej 

7) Informacja o sposobie głosowania 

8) Przeprowadzenie głosowania 

9) Ogłoszenie wyników wyborów. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol odczytał pismo  Prezesa Sądu 

Okręgowego 

 w Rzeszowie. 

1) Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że do Rady Miejskiej wpłynęło: 
2 kandydatury do Sądu Okręgowego w Rzeszowie  do orzekania w sprawach cywilnych lub 
karnych, 
1 kandydatura do Sądu Rejonowego w Rzeszowie  do orzekania w sprawach rodzinnych 
 i nieletnich, 
Brak jest kandydata  w liczbie 1 do Sądu Rejonowego w Rzeszowie do orzekania w sprawach 
z zakresu prawa pracy. 
 
2)  

Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej   Pan Andrzej Pilecki przedstawił pozytywną  

opinię 

 o projekcie uchwały  stwierdzającej wybór ławników. 

 



3) 

Przewodniczący  Zespołu ds. wydania opinii o kandydatach na ławników poinformował, że 

zespół w składzie 6 osobowym dokonał weryfikacji zgłoszonych kandydatów na ławników. 

Analizą objęte były złożone dokumenty  przez kandydatów w świetle zapisów ustawy o 

ustroju o sądach powszechnych. Wszystkie kandydatury spełniają  wymogi. Zespół wydaje 

pozytywną opinię o kandydatach. 

4) 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol zapytał  uczestniczących  kandydatów  w 

obradach sesji  czy chcą zabrać głos. Kandydaci  nie zabierali głosu. 

5 ) 

Radni  nie  mieli pytań do kandydatów na ławników. 

6) 

Przewodniczący Komisji  Statutowo-Prawna  Pan Andrzej Pilecki  poinformował, że Komisja 

Statutowo- Prawna  zaproponowała  następujący skład Komisji Skrutacyjnej : 

1. Piotr Pustelny 

2. Paweł Sanecki 

3. Piotr Drąg. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol zapytał, czy są inne kandydatury: 

Radny Pan Piotr Drąg zgłosił Pana Andrzeja Pileckiego. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol zapytał kolejno zgłoszonych kandydatów, 

czy wyrażają zgodę na pracę w Komisji. Wszyscy wyrazili zgodę. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie kolejno zgłoszonych kandydatów  

radni jednogłośnie 15 za przeciw 0, wstrzym, 0 zatwierdzili skład osobowy Komisji 

Skrutacyjnej. 

 7) 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol przestawił sposób głosowania. 

Poinformował, że każdy radny otrzyma 2 kart do głosowania: 

I karta do Sądu Okręgowego 

Na karcie umieszczono 2 nazwiska kandydatów z następującym pytaniem; 



Czy jesteś za wyborem  na ławnika? 

II Karta do Sądu Rejonowego 

Na karcie umieszczono 1 nazwisko kandydata z następującym pytaniem: 

Czy jesteś za wyborem kandydata na ławnika ? 

Radny dokonuje wyboru poprzez postawienie przy nazwisku każdego kandydata znaku X w 

kratce obok wyrazu tak opowiadając się w ten sposób za wyborem, lub w kratce obok 

wyrazu nie opowiadając się przeciwko wyborowi tego  kandydata na ławnika. 

Głos uważa się za nieważny, jeżeli na karcie do głosowania  nie umieszczono znaku X  w 

kratce przy nazwisku kandydata. 

 8), 9) Komisja  Skrutacyjna po ukonstytuowaniu się  przeprowadziła  głosowanie. Wyniki 
głosowania odczytał Pan Piotr Pustelny.  
 
W wyniku przeprowadzonego głosowania ławnikami zostali wybrani 
Do Sądu Okręgowego w Rzeszowie: 
Pani Kazimiera Gajdek, 
Pan Jerzy Rzemień 
Do Sądu Rejonowego w Rzeszowie: 
Pani Janina Micał. 
 

Ad pkt V 2) porządku obrad 

---------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XII.133.2015 dot. emisji obligacji przedstawiła 

Pani Agnieszkę Guzek . 

W związku z zaistnieniem błędu pisarskiego w uchwale Nr XII.133.2015 Rady Miejskiej  
w Boguchwale z dnia 20 sierpnia 2015r. w sprawie emisji obligacji, zmienia się brzmienie § 5 i 
§ 7 dot. zapisów w zakresie terminów wykupu obligacji, tj. było od 2016-2025, a powinno być 
2017-2026 – zgodnie z zapisami WPF Gminy Boguchwała. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 
przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie. 
 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
Uchwała została podjęta. 
 
 
 



 
 
Ad pkt VI 3) porządku obrad 

------------------------------------- 

 
Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu na 2015r. przedstawiła Pani Agnieszka Guzek 
Skarbnik Gminy. Poinformowała, że  przesuwa się plan wydatków  funduszu sołeckiego w 
Niechobrzu  na doposażenie jednostki OSP w Niechobrzu o kwotę 2.300,00 zł. Przesuwa się 
plan wydatków funduszu sołeckiego w Kielanówce  z zadania ,, wykonanie chodnika przy 
drogach gminnych w Kielanówce’’ na zadanie  ,, doposażenie Zespołu Szkół w Kielanówce – 
kwota 14.592,30 zł. 
Przesuwa się plan wydatków z zadania ,, przebudowa stacji trafo i monitoring na terenach 
rekreacyjnych w Boguchwale – kwota 51.449,00 zł oraz ,,oświetlenie i monitoring  parku w 
Kielanówce – kwota 27.045,00 zł na zadanie budowa i modernizacja oświetlenia ulicznego na 
terenie gminy’’ Przesuwa się plan wydatków z zadania ,,budowa i modernizacja dróg 
gminnych’’ na zadanie ,, przebudowa drogi powiatowej Nr 1391 R polegająca na wykonaniu 
odcinków chodników w Zgłobniu i Woli Zgłobieńskiej – kwota 35.106,66 zł. 
Przesuwa się plan wydatków z dotacji celowych dla gmin na dofinansowanie zadań bieżących 
realizowanych na podstawie porozumień na pokrycie zwrotu kosztów dotacji tytułem 
uczestnictwa dzieci z terenu gminy w niepublicznych oddziałach zerowych na dotacje celowe 
dla gmin na dofinansowanie zadań bieżących realizowanych na podstawie porozumień na 
pokrycie zwrotu kosztów dotacji tytułem uczestnictwa dzieci z terenu gminy w 
niepublicznych przedszkolach specjalnych kwota 6.000,00 zł. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  Pan Tadeusz Kalandyk 
przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
Uchwała została podjęta. 
 

 

Ad pkt VI 4) porządku obrad 

---------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej przedstawiła Pani 

Agnieszka Guzek S wykonania robót uzupełniających na drodze powiatowej  Skarbnik Gminy 

poinformowała, że zwiększa się zakres rzeczowy przedsięwzięcia pn,,Budowa  

i modernizacja dróg gminnych ‘’ o kwotę 35.106,66 zł w związku z koniecznością wykonania 

robót uzupełniających na drodze powiatowej nr 1391R. Zwiększa się zakres rzeczowy 

przedsięwzięcia pn. ,,Budowa i modernizacja oświetlenia  ulicznego na terenie gminy’’ o 

kwotę 78.494,00 zł w związku z koniecznością poprawy bezpieczeństwa przy drogach 

gminnych. 

 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  Pan Tadeusz Kalandyk 
przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
Uchwała została podjęta. 
 

 

Ad pkt VI 5) porządku obrad 

-------------------------------------- 

 
Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza do złożenia oświadczenia o poddaniu 
się egzekucji w formie aktu notarialnego przedstawiła Pani Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy. 
Poinformowała, że złożenie oświadczenia w formie aktu notarialnego wymagane jest  . 
w celu zabezpieczenia wykonania realizacji  umowy w sprawie refundacji kosztów  
wyposażenia stanowiska pracy  osoby niepełnosprawnej. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  Pan Tadeusz Kalandyk 
przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
Uchwała została podjęta. 
 

 
Ad pkt VI 6) porządku obrad 

----------------------------------- 

 
Projekt uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Gminy Boguchwała przedstawił Pan 
Krzysztof Lassota Sekretarz Gminy. Poinformował, że z wnioskiem o odwołanie   wraz z 
uzasadnieniem zwróciła się Pani Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy. Burmistrz przychyli się do 
jej wniosku. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych , przeciw 0 wstrzymało się 2. 
Uchwała została podjęta. 
 
Burmistrz Pan Wiesław Dronka powiedział, że Pani Agnieszka Guzek po objęciu stanowiska 
miała trudną rolę ze względu na  wejście w życie nowych przepisów  jak również 
wprowadzanie nowych systemów i standardów pracy w Urzędzie. Niejednokrotnie w 
niektórych sprawach była liderem w stosowaniu procedur. Za umiejętność współpracy, za 
dużą odpowiedzialność serdecznie jej dziękuje. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk odczytał w 

imieniu Komisji podziękowanie: 



,, Dziękujemy za wspólną pracę, za to, że zawsze mogliśmy liczyć na Twoją pomoc  

i wsparcie . Jesteśmy wdzięczni  za każdą pogodną chwilę,  za uśmiech ,profesjonalizm.” 

W imieniu Rady Miejskiej Przewodniczący Pan Wiesław Kąkol  złożył  podziękowanie za miłą 
współpracę , budowanie dobrych relacji. 
 
Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek podziękowała za pracę z radnymi, sołtysami, 
jednostkami organizacyjnymi  oraz wszystkimi współpracownikami z terenu gminy i urzędu. 
 
Ad pkt VI 7) porządku obrad 

----------------------------------- 

 
Projekt uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Boguchwała  Pani Doroty Witek 
przedstawił Pan Krzysztof Lassota. Przedstawiając  jej dotychczasowy przebieg pracy 
zawodowej oraz przygotowanie i kompetencje potrzebne na tym stanowisku.    
 
 
Pani Dorota Witek powiedziała, że postara się dobrze wykonywać pracę na nowym 
stanowisku , a w miarę możliwość służyć pomocą dla radnych sołtysów i wszystkich 
pozostałych współpracowników. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

Za podjęciem głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt VI 8) porządku obrad 

-------------------------------------- 

 
Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/370/2012 dotyczącej określenia trybu i 
szczegółowych kryteriów oceny wniosków o realizację zadania publicznego w ramach 
inicjatywy lokalnej przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 
Poinformował, iż z inicjatywą lokalną mogą wystąpić mieszkańcy Gminy , bezpośrednio bądź 
za pośrednictwem organizacji pozarządowych lub podmiotów wymienionych w art. 3 ust. 3 
ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. 
Wnioski o realizację zadania publicznego w ramach inicjatywy lokalnej mogą być składane w 
ciągu roku budżetowego. 
 Zatwierdzone wnioski będą rekomendowane przez Burmistrza Boguchwały do ujęcia w 
budżecie gminy.  
Proponowane zmiany pozwolą na szybszą realizację składanych przez mieszkańców 
wniosków. W przypadku możliwości zabezpieczenia środków w budżecie gminy, będą one 
mogły być realizowane już w roku zgłoszenia inicjatywy. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  Pan Tadeusz Kalandyk 
przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 



Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
Uchwała została podjęta. 
 

 
Ad pkt VI 9) porządku obrad 

------------------------------------- 

 
Projekt uchwały w sprawie terminu wyborów Przewodniczących Zarządów i Członków 
Zarządów Osiedli na terenie miasta Boguchwała przedstawił Pan Krzysztof Lassota Sekretarz 
Gminy. Poinformował, że Rada Miejska uchwaliła statuty osiedli miasta ,w oparciu o zapisy 
statutów w Rozdziale 4 Tryb wyboru Przewodniczącego i członków Zarządu Osiedla wybory 
zarządza Rada Miejska, ustalając termin wyborów, wyznacza Radnego do przeprowadzenia 
zebrania wyborczego. Termin wyborów ustala się na dzień ustawowo wolny od pracy. 
 
 
Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Andrzej Pilecki  przedstawił pozytywną 
opinię Komisji. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 
Uchwała została podjęta. 
 
Ad pkt VI 10) porządku obrad 

----------------------------------------- 

 
Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXIX/328/08 z dnia 23 października 2008 roku 
przedstawił Pan Krzysztof Lassota. 
Poinformował, że w związku ze  zmianą siedziby Miejskiego Centrum Kultury w Boguchwale  
nastąpiła potrzeba zmiany statutu i dostosowania zapisów do obecnej struktury 
funkcjonowania instytucji kultury. 
 
 
Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Andrzej Pilecki przedstawił pozytywną 
opinię Komisji. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 
Uchwała została podjęta. 
 
 
 
 
 
 



Ad pkt VI 11) porządku obrad 

--------------------------------------- 

 
Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na rzecz Gminy Boguchwała 
nieruchomości położonych w Boguchwale stanowiących własność Skarbu Państwa – Agencja 
Nieruchomości Rolnych przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 
 Poinformował, że zgodnie z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego, działki 
położone są w terenach przeznaczonych na cele sportowo-rekreacyjne. Planuje  się utworzyć 
na ww. nieruchomościach obiekty sportowe, rekreacji i wypoczynku oraz wybudowanie dróg 
rowerowych.  
 
Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 
Uchwała została podjęta. 
 
 
 
 Ad pkt VI 12) porządku obrad 

---------------------------------------- 

 
Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na rzecz Gminy Boguchwała 
nieruchomości położonych w Lutoryżu stanowiących własność Skarbu Państwa – Agencja 
Nieruchomości Rolnych przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 
Agencja Nieruchomości Rolnych jest właścicielem działek  położonych  
w Lutoryżu. Przejęcie ww. działek na rzecz Gminy jest niezbędne do realizacji zadań 
związanych gminy w zakresie wodociągów. Ww. działki stanowią drogę dojazdową do działki 
zabudowaną studnią głębinową. 
 
Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 
Uchwała została podjęta. 
 
 
Ad pkt VII porządku obrad 

-------------------------------------- 

 
Protokół z ostatniej sesji został przyjęty. 
 



 
Ad pkt VIII porządku obrad 

------------------------------------- 

 
Radny Pan Ryszard Liput zgłosił wniosek o wystąpienie do Starosty Rzeszowskiego 
 o przeznaczenie środków na budowę chodników  w gminie pochodzących z tytułu 
odszkodowania wypłaconego przez GDDKiA za zajęte grunty dróg powiatowych 
 i infrastruktury  w związku z budową S19. 
 
Radny Pan Adam Baran poruszył po raz kolejny sprawę przystanków w Lutoryżu. 
Powiedział, że  o realizację prosi od miesiąca lutego. 
 
Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota powiedział, że wniosek Pana Adama Barana przekaże 
Zastępcy Burmistrza. 
 
Radna Alina Pociask zgłosiła, aby zastanowić się nad usytuowaniem znaku lub innego zakazu 
przy sklepie w miejscowości Nosówka ponieważ na nowo wyremontowany  chodnik 
wjeżdżają samochody niszcząc go. 
Zwróciła się również o wykonanie progu zwalniającego na drodze gminnej 108158   
w Nosówce przy skrzyżowaniu  z drogą powiatową. Poprawi to bezpieczeństwo w ruchu 
drogowym ze względu na występujące tam często kolizje. 
 
 
Radny Pan Piotr Bednarski  zwrócił się o dokonanie  przeglądu hydrantów  na terenie gminy. 
Przy dokonywaniu odbioru robót inwestycyjnych w sołectwach powiadamiać radnego lub 
sołtysa. 
 
Radny Pan Tadeusz Kalandyk poinformował, że  w dniu 1 września 2015 roku jednostka OSP 
w Zgłobniu  otrzymała nowy samochód Renault Master. Podziękował Radnym, Burmistrzowi, 
Związkowi Ochotniczych Straży Pożarnych , Wojewódzkiemu Funduszowi Ochrony 
Środowiska za przyznane środki. Został zrealizowany cel, o którym od dawna marzyli 
druhowie. 
 Wnioskuje o uruchomienie funduszu kryzysowego  i pomoc mieszkańcom gminy niskich 
dochodach w celu podłączenia ich domów do sieci wodociągowej. 
 
 
Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Rafał Białorucki powiedział, że w związku z pytaniem na 
ostatniej sesji Rady Miejskiej w sprawie planu transportu autobusowego dla Powiatu 
Rzeszowskiego informuje, że uzyskał odpowiedź od Starosty, że plan musi opracować Urząd 
Marszałkowski. Zaznaczył również, że korzystał ostatnio z kursu linii 203 w autobusie jest 
dość ciasno, podróżujący narzekali na komfort jazdy. 
 
Radny Pan Adam Baran powiedział, że dwa tygodnie temu było spotkanie w Lutoryżu z 
prezesem MKS gdzie omawiano  sprawy transportu. Była informacja o tym, że  będą 
kursować  autobusy  rano i  po południu o większej liczbie miejsc. 
 



Radny Pan Andrzej Pilecki zwrócił się o informacje na temat zawansowania nad 
uporządkowaniem  prawa własność do ul. Kopernika w Boguchwale konieczność 
zaplanowania środków finansowych na remont całościowy. 
Przedstawić informację  o możliwości dokończenia remontu ul. Kopernika. 
 
 
Radny Piotr Pustelny zgłosił następujące wnioski: 

1. Koncepcja programowa i program funkcjonalno-użytkowy dla budowy  i rewitalizacji 
kanalizacji deszczowej na osiedlu Boguchwała Centrum  oraz na osiedlach Dolna i Gaj. 

2. Remont ul. Wojska Polskiego w skład którego będzie wchodzić : remont sieci 
kanalizacyjnej i wodociągowej oraz wykonanie nowej nakładki asfaltowej. 

3. Przebudowa ul. Kolejowej w Boguchwale wzdłuż torów zgodnie z opracowaną 
koncepcją. 

4. Projekt  i budowa oświetlenia przy drodze oznaczonej numerami działki 2213/3 oraz 
1088. 

5. Doposażenie placu zabaw Publicznego Przedszkola w Boguchwale. 
6. Na ul. Przemysłowej w Boguchwale zostały umieszczone pasy przejścia (dość dawno) 

miało zostać wykonane obniżenie na tym przejściu i do tej pory nie zostało 
wykonane. 

 
 
Ad pkt IX porządku obrad 

-------------------------------- 

 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol 
zamknął XIII sesję Rady Miejskiej. 
 
 
     Na XIII sesji zostały podjęte następujące uchwały:  

1.      Wyboru ławników na kadencję 2016-2019. 
2.     Zmiany uchwały Nr XII.133.2015 Rady Miejskiej w Boguchwale z dnia  

20 sierpnia 2015r. 
      3.     Zmiany budżetu na 2015r. 

4.     Zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 
5.     Upoważnienie Burmistrza do złożenia oświadczenia o poddaniu się egzekucji  

w formie aktu notarialnego. 
6.     Odwołanie skarbnik Gminy. 
7.     Powołanie Skarbnik Gminy. 

      8. Zmiany uchwały Nr XXXII/370/2012 dotyczącej określenia trybu  
                i szczegółowych kryteriów oceny wniosków o realizację zadania publicznego  
                w ramach inicjatywy lokalnej. 

9.    Terminu wyborów Przewodniczących Zarządów i Członków Zarządów Osiedli na      
    terenie miasta Boguchwała. 

10.    Zmiany uchwały Nr XXIX/328/08 z dnia 23 października 2008 roku. 
11.     Nieodpłatnego przekazania na rzecz Gminy Boguchwała nieruchomości położonych    

    w Boguchwale stanowiących własność Skarbu Państwa – Agencja Nieruchomości    
    Rolnych. 



12.    Nieodpłatnego przekazania na rzecz Gminy Boguchwała nieruchomości położonych       
     w Lutoryżu stanowiących własność Skarbu Państwa – Agencja Nieruchomości   
    Rolnych. 

 
 
 
 
Protokołowała  
  A.Wójcik         

Przewodniczący Rady Miejskiej 
 Wiesław Kąkol 


